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1) Calcula. 
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2) Utiliza as fórmulas do quadrado de um binómio e da diferença de quadrados para completares 

as expressões seguintes. 
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3) Fatoriza os polinómios seguintes. 
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3.4) 2100 20x x    3.5) 218 6xy y   3.6)  
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4) Exprime o polinómio seguinte sob a forma de um produto de dois polinómios. 

22 9x   

 

 

5) Qual das expressões seguintes é equivalente ao polinómio   2 2 23 1 3 1 2x x x     ? 

 (A) 2 1x       (B) 27x  

 (C) 211 1x      (D) 211 6 1x x   

 

 

6) Qual das expressões seguintes é equivalente ao polinómio    
22 21 1x x   ? 

 (A)   2 2 2x x x x       (B) 2 1x x   

 (C) 3 2 2x x x       (D)  3 2 2x x x    

 

 

 

7) Fatoriza cada um dos polinómios seguintes. 

 7.1. 23 2x x  

 7.2. 23 1x   

 7.3. 3 22 1x x    

 

 

8) O polinómio 2 8 16x x   decomposto em fatores é igual a: 

 (A)    4 4x x      (B)    4 4x x   

 (C)    8 8x x      (D)    8 8x x   

 

 

9) O polinómio  
22 4 4 1x x x     decomposto em fatores é igual a: 

 

 (A)    2 2 1x x     (B)  3 2 1x 
 

 

 (C)    2 1 1x x x     (D)    3 1 1x x   

 

 

 


